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Αθήνα,  27/05/2025 

        Αρ. Πρωτ. :  5068 
 

     ΠΡΟΣ :   1. Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής 
                      2. Υπουργείο Εσωτερικών 
                      3. Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής 

            
     ΚΟΙΝ. :  1. ΠΟΕ-ΟΤΑ 
                     2. Σύλλογο Εργαζομένων Αγίας Παρασκευής 
                     3. Α’ βάθμιους Συλλόγους 

 
 
ΘΕΜΑ : Καταγγελία για περιστατικό εργασιακού εκφοβισμού στο Δήμο Αγίας Παρασκευής 
 

Η Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. αποτελεί δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση των 
Πρωτοβάθμιων Δημοσιοϋπαλληλικών Οργανώσεων Μηχανικών ΤΕ, μέλη των οποίων είναι 
υπάλληλοι με μόνιμη σχέση εργασίας Δημοσίου Δικαίου, προσωπικό των Υπουργείων, 
Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α., πρώτου και δεύτερου βαθμού, καθώς και 
οι εργαζόμενοι με μόνιμη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. καταγγέλλει με τον πλέον 
κατηγορηματικό τρόπο τη στοχοποίηση και τον εργασιακό εκφοβισμό που υπέστη η 
συνάδελφός μας, Προϊσταμένη του Τμήματος Αστικού Σχεδιασμού και Εφαρμογών της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αγίας Παρασκευής, από Αντιδήμαρχο του ίδιου 
Δήμου. 

Η εν λόγω συνάδελφος, για μεγάλο χρονικό διάστημα, βιώνει συστηματικά 
υποτιμητική, ταπεινωτική και απειλητική συμπεριφορά από τον Αντιδήμαρχο Αξιοποίησης και 
Διαχείρισης Δημοτικής Περιουσίας, η οποία δημιουργεί συνθήκες εχθρικού, εκφοβιστικού και 
απολύτως τοξικού εργασιακού περιβάλλοντος.  

Χαρακτηριστικές είναι οι φράσεις που της απηύθυνε, όπως ότι «είναι ανεπαρκής και 
όχι απλά κακή υπάλληλος αλλά ανύπαρκτη», «καθυστερεί εσκεμμένα υποθέσεις», «θα έχει 
νομικές συνέπειες», ενώ την καθιστούσε υπεύθυνη ακόμη και για ζητήματα που δεν 
εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Τμήματός της. 

Η ψυχολογική πίεση που υπέστη η συνάδελφος την οδήγησε προ μηνός στην υποβολή 
παραίτησης, αδυνατώντας πλέον να ανταπεξέλθει στο βάρος των συνεχών προσβολών και 
απειλών, πέραν του ήδη αυξημένου φόρτου εργασίας και των πολλαπλών ευθυνών της. Το 
αποκορύφωμα ήταν η πρόσφατη κατάρρευσή της, γεγονός που οδήγησε στη διακομιδή της με 
ασθενοφόρο στο νοσοκομείο. 

Η Δημοτική Αρχή, αντί να καταδικάσει απερίφραστα την απαράδεκτη συμπεριφορά, 
επιχείρησε να υποβαθμίσει το περιστατικό, αποδίδοντάς το σε «μειωμένες αντοχές» και 
τυχαία «αδιαθεσία». 

Δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι ως Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ. δεν ανεχόμαστε κανενός είδους 
εκφοβισμό ή προσβολή της προσωπικότητας και της αξιοπρέπειας των συναδέλφων μας. Θα 
αντισταθούμε σθεναρά σε κάθε μορφή τρομοκράτησης και ηθικής κακοποίησης στο χώρο 
εργασίας. 

Υπενθυμίζουμε ότι σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΔΙΔΑΔ/Φ.64/946/οικ.858/23 
(ΦΕΚ 343/Β/26-1-2023) για την πρόληψη και αντιμετώπιση φαινομένων βίας και 
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παρενόχλησης στο δημόσιο τομέα, οι αναφερόμενες συμπεριφορές εντάσσονται ρητά στον 
ορισμό της βίας και της παρενόχλησης στον εργασιακό χώρο. 

Αναρωτιόμαστε αν ο Δήμος Αγίας Παρασκευής έχει προβεί στις ενέργειες που 
περιγράφονται στην παραπάνω Υπουργική Απόφαση για τα μέτρα ενημέρωσης και πρόληψης, 
ως οφείλει.  
 
Απαιτούμε άμεσα: 
Τη δημόσια καταδίκη του περιστατικού από τη Δημοτική Αρχή και τη δημόσια συγγνώμη προς 
τη συνάδελφο. 
Την απομάκρυνση του εν λόγω Αντιδημάρχου από τα καθήκοντά του. 
Τη λήψη όλων των αναγκαίων μέτρων για την πρόληψη και παύση φαινομένων εκφοβισμού, 
απ’ όπου κι αν προέρχονται. 
Η Ομοσπονδία θα σταθεί αρωγός σε κάθε συνάδελφο που επιθυμεί να προβεί σε επίσημη 
καταγγελία, αξιοποιώντας τις προβλεπόμενες διαδικασίες του άρθρου 5 της ανωτέρω 
Υπουργικής Απόφασης. 

 
Η αξιοπρέπεια στην εργασία είναι αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα. 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. 
 
 
 
 

 


